Управление образования и науки Запорожской облгосадминистрации

Запорожский областной институт последипломного педагогического образования

II этап Всеукраинской олимпиады по математике 2014-2015 г.

9 класс

Уровень А (высокий)

1. Изобразите на координатной плоскости множество точек, координаты которых 
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 удовлетворяют неравенству 
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2. Найдите все решения системы 
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3. Внутри квадрата со стороной  1 построено несколько окружностей, сумма длин которых равна 20. Докажите, что существует прямая, пересекающая по крайней мере 7 из этих окружностей.

4. На доске записаны числа 0, 1, 2, 3, ..., 2014. Андрей может выбрать среди записанных чисел произвольные два a, b и записать вместо них число 
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. После 2014-й такой операции на доске останется единственное число. Какое самое большое значение оно может принимать?

5.  Для функции 
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 выполняется условие 
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. Докажите, что она имеет два нуля.

9 класс

Уровень Б (средний)

1. Три отрицательных числа x, y, z  подобраны так, что выполняются равенства 
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. Что больше: z или x?

2. Найдите все решения системы 
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3. Внутри квадрата со стороной  1 построено несколько окружностей, сумма длин которых равна 20. Докажите, что существует прямая, пересекающая по крайней мере 7 из этих окружностей.

4. Докажите, что 
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 для любого действительного x. ([а] – целая часть действительного числа а, [а] равняется самому большому целому числу, которое не превышает а).
5.  Для функции 
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 выполняется условие 
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. Докажите, что она имеет два нуля.

 9 класс

Уровень В (достаточный)

1. Три отрицательных числа x, y, z  подобраны так, что выполняются равенства 
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. Что больше: z или x?

2. Натуральные числа от 1 до 9 раскрашены в два цвета. Докажите, что найдутся три разных числа одного цвета, одно из которых равняется сумме двух других.

3.  В треугольнике ABC проведена биссектриса BD. Известно, что центр описанной вокруг 
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 окружности совпадает с центром окружности, которая вписана в 
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. Найдите углы 
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4. На доске записаны числа 0, 1, 2, 3, ..., 2014. Андрей может выбрать среди записанных чисел произвольные два a, b и записать вместо них число 
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. После 2014-й такой операции на доске останется единственное число. Какое самое большое значение оно может принимать?

5. Докажите, что 
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 для любого действительного x. ([а] – целая часть действительного числа а, [а] равняется самому большому целому числу, которое не превышает а).
Время написания – 4 часа
Каждая задача оценивается в 7 баллов
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